

祭

**上海民众痛悼火灾逝者，
俞正声韩正等到火灾现场致哀**



上海市领导到火灾现场向遇难者致哀。



市民在悼念现场向遇难者致哀。



遇难者家属在事故现场悼念亲人。

□据 新华社

21日是上海“11·15”特别重大火灾事故发生的第7天，对于遇难者而言，也是中国传统殡葬习俗的“头七”之日。

8时30分，中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声，上海市委副书记、市长韩正，上海市人大常委会主任刘云耕，上海市政协主席冯国勤，上海市委副书记殷一璀等来到胶州路728号火灾事故

现场，与参与吊唁的群众一起，鞠躬默哀，献上鲜花，向“11·15”特别重大火灾事故遇难者致哀。

21日一早，前来致哀的上海市民络绎不绝，胶州路百米长的街道上放满了遇难者亲属、群众和社会各界献上的花圈花篮花束，形成了寄托哀思的“花墙”，映衬着“向‘11·15’特大火灾遇难者致哀”黑底白字横幅。上海市领导手持洁白的菊花，缓步走到胶州路728号火灾大楼前，静默肃立。俞正声、韩正等神情凝重，依次向火灾遇难者深深地三鞠躬，走到“花墙”前，俯身献上洁白的菊花。

一位身着黑衣的女士手捧亲人遗像，走到楼下，当即跪拜不起。两位火场逃生的幸存者夫妇相互搀扶着在残楼下一边祭拜，一边在遗像、挽联中寻找往日相熟邻里的“踪迹”。无独有偶，另一位幸存者也在现场做着同样的事，两下相遇，无言以对，只有相拥哭泣。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。